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П Р О Г Р А М М А
Российского Союза Молодежи

	Перед государством и обществом всегда будут стоять задачи по организации эффективной передачи опыта молодому поколению, оптимальному включению молодежи в социальные и экономические процессы, созданию наиболее благоприятных условий для самореализации молодежи. Именно молодежь обеспечивает социальную мобильность общества и является источником инициативы и развития всех сфер общественной жизни.
	Необходимым условием включения молодежи в общественную жизнь является развитие самоорганизации молодежи, молодежного самоуправления. В наибольшей мере этому соответствует создание и деятельность молодежных общественных объединений, участие в них широкого круга социально активных молодых людей.
Одной из крупнейших молодежных организаций в России, способных участвовать в решении государственных и общественных задач в сфере молодежной политики, является Российский Союз Молодежи.

Российский Союз Молодежи – это общероссийская неполитическая общественная молодежная организация.
Российский Союз Молодежи создан 31 мая 1990 года и объединяет сотни тысяч молодых людей в большинстве субъектов РФ.
В названии организации выражены ее смысл и построение:
	«Российский» – деятельность организации распространяется на всю территорию Российской Федерации и предполагает служение каждого члена организации своей Родине;
	«Союз» – сплоченность всех членов организации для реализации ее программ и проектов;
	«Молодежи» – членами организации являются молодые люди, возраст которых – это возраст активного социального становления и созидания.

Российский Союз Молодежи стоит на позициях гражданственности и патриотизма, выступает за становление авторитетного, сильного правового государства, формирование и развитие в России эффективных институтов гражданского общества.
Российский Союз Молодежи выступает против любых проявлений экстремизма, национальной, политической и религиозной нетерпимости.
Российский Союз Молодежи считает актуальной задачей общества и приоритетом внутренней политики государства развитие в Российской Федерации целостной и эффективной молодежной политики как фактора, обеспечивающего национальную безопасность и конкурентоспособность России в мире.
Российский Союз Молодежи стремится обеспечить активное и значительное участие самой молодежи в постановке и решении задач молодежной политики и реализации социально значимых программ и проектов.
	Российский Союз Молодежи – это организация самой молодежи и для молодежи. РСМ создан для достижения совместными усилиями значимых для молодых людей и для всего общества целей.

Главная цель Российского Союза Молодежи – объединение граждан и общественных объединений для содействия всестороннему развитию молодого человека, реализации его потенциала в общественной сфере, защиты законных интересов и прав молодёжи.

Основами деятельности Российского Союза Молодежи являются:

Открытость организации:
- добровольность вступления и выхода из РСМ;
- свобода дискуссий, гласность и открытость в работе;
- развитие социального партнерства с государственными органами, некоммерческими и коммерческими организациями.

Коллегиальность и ответственность:
- уважение к интересам и мнению каждого члена РСМ, молодого человека, участвующего в деятельности организации;
- выборность всех руководящих органов в РСМ;
- коллегиальность в принятии решений и единство действий в их реализации; 
- взаимная ответственность организации и ее членов, персональная ответственность за взятые на себя обязательства.

Преемственность и развитие:
- учет в деятельности РСМ всего опыта, накопленного предыдущими поколениями членов РСМ, молодежным общественным движением, уважительное отношение к его истории и ветеранам;
- корпоративность, уважение к традициям, символам и атрибутам РСМ;
- организация деятельности на основе постоянного анализа актуальных интересов молодежи и государства, современных тенденций развития общественных отношений.

Активность и участие:
- активная гражданская позиция РСМ и его членов, отстаивание позиции РСМ по актуальным проблемам молодежной политики и общества;
- участие самой молодежи в разработке и реализации молодежных программ и проектов. 
 
Основным методом деятельности Российского Союза Молодежи является разработка и реализация программ и проектов на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
РСМ участвует в обсуждении и подготовке законопроектов и других правовых актов в интересах молодежи, поддерживает конструктивные силы, которые реально обеспечивают решение проблем молодежи, стабильное и поступательное развитие общества.
Для организации работы по выполнению настоящей Программы Российский Союз Молодежи на съездах принимает постановление, где определяются ближайшие цели и задачи.

[bookmark: _GoBack]Идеи и программы РСМ идут от жизни и реальных потребностей молодежи. Молодежь объединяется в РСМ для практического решения проблем и задач, стоящих перед обществом и государством.
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